

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 11-0056 Version: 1 Name: Phi Kappa Psi Fraternity Special Special Exception

Use and Site Plan for Planning Commission

Approval

Type: Resolution/Public Hearing Status: Filed

File created: 1/20/2011 In control: City Planning Commission

 On agenda:
 1/20/2011
 Final action:
 3/15/2011

 Enactment date:
 3/15/2011
 Enactment #:
 R-11-092

Title: Phi Kappa Psi Fraternity Special Exception Use and Site Plan for Planning Commission Approval - A

request for Special Exception Permission to utilize the property at 630 Oxford Road as a fraternity house for 24 occupants and pave an existing parking lot in the rear. - Staff Recommendation:

Approval.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 3-15-2011-Phi Kappa Psi Staff Report with Attachments, 2. 1-20-2011-Phi Kappa Psi SEU-Staff

Report and Maps

		•		
Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/15/2011	1	City Planning Commission	Approved	Pass
3/15/2011	1	City Planning Commission		
1/20/2011	1	City Planning Commission		
1/20/2011	1	City Planning Commission	Postponed Indefinitely	Pass

<u>Phi Kappa Psi Fraternity Special Exception Use and Site Plan for Planning Commission</u>
<u>Approval</u> - A request for Special Exception Permission to utilize the property at 630 Oxford Road as a fraternity house for 24 occupants and pave an existing parking lot in the rear. - Staff Recommendation: Approval.